

**Σερβιτόρος:** Τι να σας φέρω;

**Κύριος:** Θα ήθελα μια σαλάτα σπέσιαλ χωρίς καλαμπόκι, τσίμπεργκερ στο οποίο το τυρί να είναι χωρίς συντηρητικά, τα λαχανικά να είναι πολύ καλά πλυμένα, οι πατάτες τηγανισμένες σε ελαιόλαδο και το ψωμί να μην είναι από μεταλλαγμένο αλεύρι .

**Κυρία:** Και εγώ θα ήθελα μία ίδια σαλάτα και ένα ποτήρι φυσικό χυμό!

**Σερβιτόρος:** Εντάξει, σε 30 λεπτά θα είναι έτοιμα .

**Παιδί 1 :** Τι λένε ρε αυτοί; Τους άκουσες;

**Παιδί 2 :** Ναι για ρώτα εσύ!

**Παιδί 1:** Συγγνώμη να σας ρωτήσουμε κάτι; Γιατί έχετε τόσες απαιτήσεις για το φαγητό που παραγγείλατε; Σε φαστφουντάδικο είμαστε.

**Κυρία :** Δεν έχει σημασία πρέπει να προσέχουμε τι τρώμε γιατί οι συνέπειες των μεταλλαγμένων που συνήθως σερβίρονται σε τέτοια μαγαζιά είναι αρνητικές.

**Π 2:** Ναι αλλά που ξέρετε ότι εδώ σερβίρονται μεταλλαγμένα;

**Κα:** Δεν το ξέρω αλλά είναι καλό να προνοούμε .Ποιός θέλει να υποστεί τις συνέπειες;

**Π 1:** Δεν νομίζω ότι είναι τόσο σοβαρά όσο λέτε.

**Κύριος:** Κι όμως έρευνες δείχνουν πως επηρεάζουν και τους ανθρώπους και το περιβάλλον! Αλλά τι να ξέρετε και εσείς, εδώ μεγαλύτεροι από εσάς δεν έχουν ακούσει ποτέ τίποτα!

**Π 1:** Ναι προφανώς συμβαίνει αυτό άλλα γιατί διευκρινίσατε στο σερβιτόρο οι πατάτες σας να είναι τηγανισμένες σε ελαιόλαδο; Τι έχει το άλλο λάδι;

**Κος:** Γνωρίζεται ότι το λάδι που τηγανίζονται τα φαγητά στα φαστ-φουντάδικα, είναι μεταλλαγμένα και έχουν βλαβερές επιπτώσεις στην υγεία;

**Π1:** Ααα, δηλαδή το πρόβλημα είναι μόνο το λάδι;

**Κα:** φυσικά και όχι ! Ακόμα και οι πατάτες αποτελούν μεταλλαγμένο προϊόν .

**Π2:** Δηλαδή τα Pringles που τρώμε καθημερινά είναι μεταλλαγμένα;

**Κος:** Κι όμως ναι! Το μεγαλύτερο ποσοστό τους δεν αποτελείται από πατάτα αλλά από καρκινογόνες ουσίες και γεύσεις σκόνης.

**Π2:** Αλήθεια λέτε;

**Κος :** Ναι έχω μελετήσει πολύ το θέμα και θέλω να σας πληροφορήσω ότι πολλές γνωστές εταιρείες διακινούν μεταλλαγμένα προϊόντα .

**Π2:** Όπως;

**Κος:** Κυρίως η coca-cola που πίνετε καθημερινά , τα προϊόντα της Nestle και της Nes-quick όπως και άλλα πολλά που δεν θυμάμαι υπάρχουν για να μας εξυπηρετούν .

**Κα:** Καλά παιδιά δεν έχετε ακούσει τίποτα από όλα αυτά;

**Π1:** Όχι, ούτε που θα τα σκεφτόμουν ποτέ!

**Π2:** Μα καλά αφού τα μεταλλαγμένα τρόφιμα έχουν τόσες επιπτώσεις στην υγεία για ποιο λόγο υπάρχουν;

**Κος:** Μην ταραζέστε παιδιά, υπάρχουν και θετικά!

**Π2:** Σαν; Γιατί μόνο άσχημα ακούω!

**Κα:** Βοηθούν έτσι ώστε τα φαγητά να αργούν να χαλάσουν, να έχουν πιο πολλές βιταμίνες και καλύτερη γεύση! Τι νομίζατε πως σας έκανε να θέλετε να τα φάτε τόσο πολύ;

**Κος:** Επίσης βοηθούν στην κατασκευή φαρμάκων!

**Π1:** Δηλαδή φτιάχτηκαν για καλό και εμείς τα χειριζόμαστε λάθος;

**Κος:** Εμ , δεν είναι έτσι ακριβώς . Όλα ξεκίνησαν στις ΗΠΑ το 70 για κατασκευή βιολογικών όπλων, οπότε δεν τα λέτε και καλά! Το 90 άρχισαν να καλλιεργούνται!

**Π2:** Όμως τα τρόφιμα που τρώμε στο σπίτι μας δεν είναι μεταλλαγμένα .

**Κος:** Ναι έτσι νομίζουμε, αλλά συχνά εμφανίζεται το φαινόμενο της επιμόλυνσης.

**Π1:** Όπα! Αρχίσαμε τα επιστημονικά... Τι είναι επιμόλυνση;

**Κα:** Είναι το φαινόμενο κατά το οποίο εάν σε δυο γειτονικά χωράφια επιλεχθεί στο ένα να γίνει καλλιέργεια μεταλλαγμένων και στο άλλο βιοκαλλιέργεια και στα δυο υπάρχει περίπτωση να καλλιεργηθούν μεταλλαγμένα .

**Π2:** Αυτό γίνεται μέσω του υπεδάφους;

**Κα:** Ακριβώς.

**Π1:** Ναι, ωραία όλα αυτά! Έχω μια απορία από την αρχή της συζήτησης! Γιατί δεν θέλετε καλαμπόκι στη σαλάτα σας;

**Κος:** Επειδή αυτό και η ελαιοκράμβη είναι μερικά από τα φυτά που καλλιεργούνται σε μεγάλες ποσότητες ως μεταλλαγμένα.

**Π1:** Το γνωστό....

**Π2:** Τι είναι αυτό; Η ελαιο-κάτι;

**Κα:** Ελαιοκράμβη! Είναι ένα από τα φυτά τα οποία παράγουν το βιοντίζελ.

**Π2:** Άντε να τα θυμάμαι όλα αυτά τώρα! Θα φοβάμαι πως ότι τρώω καθημερινά, είναι μεταλλαγμένο!

**Κα:** Ναι δυστυχώς! Και το χειρότερο απ' όλα είναι πως ο κόσμος δεν έχει ιδέα για αυτά με αποτέλεσμα να καταστρέφει τον οργανισμό του!

(ΕΡΧΕΤΑΙ Η ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ)

**Σερβιτόρος:** Ορίστε η παραγγελία σας όπως την ζητήσατε.

**Κος:** Ευχαριστούμε πολύ!

**Π1:** Εμείς να σας αφήσουμε να φάτε τώρα!

**Σερβιτόρος:** Εσείς τι θα πάρετε;

**Π2:** Εγώ θα πάρω αυτό που πήρε και ο κύριος. Με αυτά που άκουσα σήμερα δεν θέλω να ξαναδώ μεταλλαγμένα στη ζωή μου.

**Π1:** Εγώ λέω να πάρω ένα μπέργκερ με πατάτες και μια κοκα-κόλα.

**Π2:** Πας καλά ρε μετά απ' όλα αυτά που είπαμε εσύ πας και τρως τέτοια πράγματα ;

**Π1:** Εγώ ήρθα σε φάστ-φούντ για να φάω φάστ-φούντ όχι σαλάτες.

**Π2:** Ναι αλλά αυτά τα φαγητά θα κάνουν κακό στην υγεία σου, τώρα ή στο μέλλον.

**Π1:** Καλά εντάξει κάτσε φάε εσύ την σαλατούλα σου τώρα, όσο εγώ θα τρώω το μπέργκερ μου με τις πατάτες βουτηγμένες σε μεταλλαγμένα λάδια.

**Π2:** Καλά κάνε ότι θες πάντως εγώ σε προειδοποίησα.